

铲雪除冰「歼灭战」

编者按：“大家紧急动员起来！一天之内，打通狮子山大道和学院路，打一场歼灭战！”2月23日，全校师生迅速行动起来，集体铲雪除冰，守卫狮山安全。



图一



图二



图三



图四



图五



图六



图七



图八



图九



图十



图十一



图十二



图十三

图一：校党委书记高翅与机关干部一起除雪。

(通讯员 兰涵旗 摄)

图二：党委副书记、副校长姚江林，党委副书记、纪委书记廖济忠在清理学府路上的积雪。

(记者 晏华华 摄)

图三：副校长王建鸿、杨少波等与机关干部除雪。

(记者 蒋朝常 摄)

图四：副校长郭刚奇与同事们清理狮子山大道上的积雪。

(记者 晏华华 摄)

图五：“一、二、三！”

(记者 蒋朝常 摄)

图六：工学院师生清扫狮子山大道。

(记者 蒋朝常 摄)

图七：工学院使用农机除雪。

(记者 匡敏 摄)

图八：铲雪车向前推进除雪。

(记者 蒋朝常 摄)

图九：机关干部清理学院路上的积雪。

(记者 晏华华 摄)

图十：校医院医护人员清理应急通道。

(记者 晏华华 摄)

图十一：师生清理大冰块。

(记者 晏华华 摄)

图十二：正在清扫中的学院路。

(记者 晏华华 摄)

图十三：清理后的狮子山大道。(学通社记者 高言曦 摄)